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P0 = 91.659 Kpa

Combustible:
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Agua:
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Diagrama T - s:


	CALDERA

	Entrada
	Salida

	T(ºC)
	Pm(bar)
	Pa(Kpa)
	T(ºC)
	Pm(bar)
	Pa(Kpa)

	21
	3,80
	471.659
	150
	3,80
	471.659

	21
	3,60
	541.659
	148
	3,60
	541.659

	21
	3,40
	431.659
	145
	3,40
	431.659

	21
	3,60
	451.659
	144
	3,60
	451.659

	21
	3,80
	471.659
	146
	3,80
	471.659

	21
	3,60
	451.659
	145
	3,60
	451.659

	21
	3,60
	451.659
	144
	3,60
	451.659

	21
	3.629
	454.516
	146
	3.629
	454.516


	TURBINA

	Entrada
	Salida

	T(ºC)
	Pm(bar)
	Pa(Kpa)
	T(ºC)
	Pm(bar)
	Pa(Kpa)

	146
	3,20
	411.659
	99
	0,020
	93.659

	148
	3,00
	391.659
	99
	0,025
	94.159

	146
	3,00
	391.659
	99
	0,050
	96.659

	146
	3,20
	411.659
	99
	0,075
	99.159

	148
	3,30
	391.659
	99
	0,075
	99.159

	149
	3,00
	391.659
	99
	0,100
	101.659

	146
	3,00
	391.659
	99
	0,100
	101.659

	147
	3,10
	401.659
	99
	0,064
	98.016


	CONDENSADOR

	Entrada
	Salida

	T (ºC)
	Pm (bar)
	Pa(Kpa)
	T  (ºC)
	Pm (bar)
	Pa(Kpa)

	94.5
	0,020
	93.659
	50
	0,020
	93.659

	94
	0,025
	94.159
	49
	0,025
	94.159

	94
	0,050
	96.659
	50
	0,050
	96.659

	94
	0,075
	99.159
	49
	0,075
	99.159

	94
	0,075
	99.159
	50
	0,075
	99.159

	94
	0,100
	101.659
	49
	0,100
	101.659

	94
	0,100
	101.659
	50
	0,100
	101.659

	94.07
	0,064
	98.016
	49.57
	0,064
	98.016
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SOBRECALENTADOR

ENTRADA SALIDA

T.FCl | P-Kpa] | he [KI/Kg] | sKIKgK] | T.[C] | Ps[Kpa] | h. [KJ/Kg] | s:[KI/KgK]

48.86 | 454516 | 20455 0.689 6 | 454516 | 274150 6.874
TURBINA
ENTRADA SALIDA
hs [KJ/Kg] 55 [KI/KgK]

T. °C] | P2 [Kpal | he [KI/Kg] | :[KIKK] | T 1°C] | Ps (Kpal
hy hy s | s

147 | 401.659 | 274272 | 6.8655 99 | 98.016 | 414.80 | 2674.47 | 1.2954 7.3670





Proceso Isoentrópico en la turbina:
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Bomba:
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Cálculos
· VELOCIDAD DE TRANSMISIÓN DE CALOR EN LA CALDERA.
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· VELOCIDAD DE TRANSMISIÓN DE CALOR EN SOBRECALENTADOR.
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· VELOCIDAD DE TRANSMISIÓN DE CALOR EN EL GENERADOR DE VAPOR (CALDERA + SOBRECALENTADOR).
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· POTENCIA DE LA TURBINA.
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· POTENCIA DE LA BOMBA.
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· VELOCIDAD DE TRANSMISIÓN DE CALOR EN EL CONDENSADOR.
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· POTENCIA NETA DEL CICLO.
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· EFICIENCIA TÉRMICA DEL CICLO.

[image: image15.png]



· EFICIENCIA ISOENTROPICA DE LA TURBINA.
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· EFICIENCIA DE LA CALDERA.
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· TRABAJO ÚTIL:
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CICLO ABIERTO:
[image: image19.png]Peases(bar] 36 36
Hagua: [cm ] 40 40
Tsasea [°C] 48 50
Tsaisond°C) 145 145
Tersr e [°C] 148 146
Perssufbar] 32 3
TsalC) 9 9
Queselm?] 10528 10.528
Qeorell] 87277 87291





Combustible:
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Agua:
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Diagrama T - s


[image: image22.png]CALDERA

ENTRADA SALIDA
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SOBRECALENTADOR
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bk s | s
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Proceso Isoentrópico en la turbina
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Bomba:
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CALCULOS:

· VELOCIDAD DE TRANSMISIÓN DE CALOR EN LA CALDERA.
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· VELOCIDAD DE TRANSMISIÓN DE CALOR EN SOBRECALENTADOR.
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· VELOCIDAD DE TRANSMISIÓN DE CALOR EN EL GENERADOR DE VAPOR (CALDERA + SOBRECALENTADOR).
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· POTENCIA DE LA TURBINA.
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· POTENCIA DE LA BOMBA.
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· POTENCIA NETA DEL CICLO.
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· EFICIENCIA TÉRMICA DEL CICLO.
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· EFICIENCIA ISOENTROPICA DE LA TURBINA.
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· EFICIENCIA DE LA CALDERA.
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· TRABAJO ÚTIL
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Análisis de resultados
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· Las diferencias que se aprecian entre los ciclos deja de manifiesto que el ciclo cerrado es mas efectivo que el abierto, aunque el trabajo útil del ciclo abierto sea mayor que el ciclo cerrado.

· Para los cálculos de potencia y calor (QH) de la caldera se tomo en cuenta la sección donde el calor se sobrecalienta (generador de vapor), garantizando que a la turbina solo ingrese vapor totalmente seco de esta manera mejorar su rendimiento.

Conclusiones
· Cuando la planta funciona en ciclo cerrado el rendimiento de la planta de  generación de vapor es más efectiva que al trabajar en ciclo abierto, debido al condensador empleado en el ciclo cerrado, el cual rechazo calor hacia la atmósfera.

· Las eficiencias de la planta fueron relativamente bajas, como resultado de las irreversibilidades existentes, como el roce entre el agua y los componentes de la planta, las pérdidas de calor a través de las tuberías del sistema y de las paredes de la turbina, permitiendo que esta no sea completamente adiabática.

· Las caídas de presión entre la salida y la entrada de los dispositivos, se debe a las tuberías de la conexión, admitiendo así la diferencia que existe entre ciclo de vapor real respecto del ideal; es decir en estos no se toma en cuenta dichas caídas o diferencias.

· Al comparar el trabajo útil del ciclo cerrado con respecto al trabajo útil del ciclo abierto se observa que el primero es menor, como consecuencia de la ausencia del condensador el cual libera calor a la atmósfera quedando solo liquido saturado en éste, por lo que entra a la bomba para completar el ciclo. Aunque las relaciones de trabajo son iguales para ambos ciclos (0.005); o sea, requiriendo el 0.5% del trabajo de la turbina para operar la bomba; sin importar el ciclo de funcionamiento.
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